

体育

这就是
梅西时代巴萨主场逆转得胜，
梅西攻入年度第90球

新华社马德里12月16日体育专电 西甲冠军之争在圣诞到来前似乎便已早早地失去了悬念。16日晚，在皇马主场2:2战平西班牙人的同时，巴塞罗那则继续高歌猛进，4:1横扫榜眼马德里竞技，将领先优势拉大到了9分。

面对来势汹汹的马德里竞技，坐镇主场的巴萨似乎也有所忌惮。“老虎”法尔考为客队先下一城，但阿德里亚诺和布斯克茨在上半场结束前就为巴萨实现反超。下半场梅西的两个进球为巴萨锁定胜局。

马竞开场后在巴萨门前制造了不少混乱。第31分钟，迭戈·科斯塔后场断球发动快速反击，法尔考带球一路狂奔入禁区，赶在上半场封堵的普约尔之前挑远角得手。但5分钟后，伊涅斯塔大范围转移至右路，阿德里亚诺带球摆脱防守，禁区边缘一脚弧线球打入远角。布斯克茨在第45分钟借角球机会为巴萨再下一城。

第57分钟，梅西接桑切斯传球于禁区弧顶劲射得手。终场前，他又在禁区前沿抓住对方的失误成功断球，面对出击的马竞门将轻松挑射破网，为巴萨完成了一场酣畅淋漓的逆转。阿根廷人也将自己的年度进球纪录增加到了90个。英国的《每日邮报》写道，“梅西一个人的进球顶利物浦全队。”确实，利物浦全年的进球数也只有89个，其中包括四场欧联杯资格赛这样的鸡肋赛事。

同样是开场先失一球，皇马的命运却与巴萨迥异。尽管克·罗纳尔多和科恩特朗在上半场结束前和下半场比赛开始时各入一球为主队反超比分，但阿尔宾第88分钟的破门还是为西班牙人队拿到了一场平局。

本场后，皇家马德里在积分榜上继续排名第三。赛季未过半便已经落后巴萨整整13分，基本退出了冠军争夺。“13分的差距太大了。”皇马主帅穆里尼奥赛后悲观地承认，“我们将继续为冠军而战，但赢得联赛冠军已几乎不可能。”

穆里尼奥再与媒体交恶

新华社马德里12月16日体育专电 由于皇马本赛季战绩欠佳，主帅穆里尼奥近期饱受西班牙媒体批评。而上周四马卡电台的一则“密探”报道，则惹得穆帅大怒。

马卡电台记者安东·梅亚纳在13日的节目中称，每当皇马的门将教练西尔维诺·洛罗在场的时候，有些球员就不敢随便说话了，因为他们怀疑洛罗是主帅的密探，会把球员的议论向穆里尼奥打小报告。

梅亚纳的报道把穆帅气得够呛，他甚至当面责骂记者：“在足球

界，我和我的团队都是顶尖的。而在新闻界，你是最末流的。”

而梅亚纳则表示，他的报道并不是捕风捉影，而是基于对几个消息源的采访。除了上周四的电台节目，梅亚纳还在16日出版的《马卡报》上对事件做了详细报道。

穆里尼奥回击说：“从消息源那里获得信息之后，记者必须对真伪作出甄别。我们更衣室里的21名球员都和洛罗相处融洽，但任何地方都可能有害群之马，你不仅没把这些人的言论当作新闻来报道！”

“菁”英尽出 “歌”声嘹亮

短池游泳世锦赛落幕，中国斩获3金5银3铜

新华社伊斯坦布尔12月16日体育专电(记者 马研) 2012年短池游泳世锦赛16日晚在土耳其伊斯坦布尔落下帷幕，中国队再添一金一银，完美收官。

赵菁在女子50米仰泳决赛中凭借出色的发挥，以25秒95夺得冠军，为中国队献上第三金，并刷新了自己保持的26秒11的赛会纪录。美国选手斯莫利加以26秒13获得银牌，波兰选手乌尔班奇克以26秒50名列第三。

刘子歌在女子100米蝶泳决赛中以0.45秒之差不敌意大利选手比安基，以56秒58摘得银牌。英国选手洛以56秒66获得铜牌。

另外，在男子4×100米混合泳接力比赛中，由程飞轶、李夏延、吴鹏和吕志武组成的中国队以3分27秒44的成绩获得第五名；吕志武在男子100米自由泳比赛中以47秒35获得第八名。

中国队在本届短池世锦赛上共获得3金5银3铜，在金牌榜上与匈牙利队和丹麦队并列第二。美国队以11金8银8铜的绝对优势列奖牌榜和金牌榜第一。美国选手罗切特在本届大赛上共获得6金1银1铜，并打破两项世界纪录，当之无愧成为大赛最佳男选手。匈牙利选手霍斯祖当选最佳女选手。

▶赵菁破纪录夺冠。 新华社发



湖人轻取76人

本报讯 34岁的科比仍然是无所不能的“黑曼巴”。他在16日的NBA常规赛中再次飙出34分，带领洛杉矶湖人队客场以111:98轻取费城76人队，在四连败后又重新“拨到”连胜模式上。

科比本场21投12中，砍下全场最高的34分，这已经是他连续第六场比赛至少砍下30分。慈世平得到19分，还抢下了个人职业生涯新高的16个篮板。

“我们打得很有信心，彼此也充满信心；球队最近总是无法获胜，但我感觉我们的春天就要来了。”科比赛后说。

本场比赛是76人队中锋、有“小鲨鱼”之称的拜纳姆首次面对旧主，不过他因伤错过了这场好戏。尼克·杨拿下全队最高的30分。

西班牙人卡尔德隆打出了18分、10个篮板和14次助攻的“三双”表现，猛龙队也在主场以103:96击败“哈林组合”坐镇的休斯敦火箭队。林书豪表现低迷，全场只交出7分和2次助攻的答卷。

在今年第六顺位选到利拉德的波特兰开拓者队一定会“暗自偷乐”。这位未来之星不仅目前领跑新秀榜，还在与新奥尔良黄蜂队的比赛仅剩0.3秒时送出三分绝杀，帮助球队主场以95:94险胜对手。

利拉德的致命三分也让黄蜂队此前的追分努力化为泡影。在利拉德命中后，黄蜂队已来不及通过三分球扳平比分，只能靠空中接力拿下两分，最终在客场遗憾落败。